

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 03.01.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004533276

Kanton: GL

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Genossenschaft Aeugstenbahn Ennenda, bisher Genossenschaft Aeugstenbahn, Glarus

Genossenschaft Aeugstenbahn Ennenda

Bisher

Genossenschaft Aeugstenbahn

Fabrikstrasse 4 8755 Ennenda

Bisher Tschachen 4 8755 Ennenda

UID: CHE114006854

Rechtsform: Genossenschaft

Sitz: Glarus Bisher: Glarus

Genossenschaft Aeugstenbahn, in Glarus, CHE-114.006.854, Genossenschaft (SHAB Nr. 127 vom 04.07.2013, Publ. 958539). Statutenänderung: 27.04.2016. Firma neu: Genossenschaft Aeugstenbahn Ennenda. Domizil neu: c/o Thomas Becker-Baumgartner, Fabrikstrasse 4, 8755 Ennenda. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Kaufmann, Erich, von Winikon, in Lachen, Beisitzer, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Krebs, Fabienne, von Noflen, in Sool (Glarus Süd), Mitglied, Aktuarin, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Fridolin, Weber-Disch, genannt Fritz, von Glarus, in Ennenda (Glarus), Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Vera, Hösli, von Glarus, in Mollis (Glarus Nord), Mitglied, Aktuarin, mit Kollektivunterschrift zu zweien; UMBERG TREUHAND AG (CHE-106.897.051), in Glarus, Revisionsstelle [bisher: UMBERG TREUHAND AG (CH-160.3.003.084-6)].

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 04.07.2013

Nummer der SHAB-Ausgabe: 127

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Han-

delsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 1075 vom 27.12.2018

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Gla-

rus